
強く不同意 不同意 分からない 同意 強く同意

・平和愛好国である 0% 7% 17% 66% 9%

・公正な選挙を行っている民主主義の国であ
る

1% 10% 31% 52% 7%

・伝統と文化の香り高い国である 1% 0% 2% 54% 43%
・経済力と先進技術の国である 0% 3% 9% 59% 28%
・異文化の国であり理解の難しい国である 1% 10% 10% 57% 22%

強く不同意 不同意 分からない 同意 強く同意

・勤勉 0% 0% 9% 72% 18%
・能率的 0% 3% 15% 68% 13%
・創造的 0% 5% 15% 67% 12%
・礼儀正しい 0% 7% 11% 58% 24%
・知的 0% 1% 11% 73% 14%
・残酷 6% 46% 27% 19% 3%
・模倣好き 6% 44% 27% 21% 2%
・保守的 1% 7% 18% 66% 8%
・傲慢 5% 47% 26% 20% 2%
・命令に従順 0% 6% 27% 60% 7%
・友好的 0% 8% 15% 70% 7%
・恥ずかしがり屋／控えめ 1% 15% 19% 59% 6%
・伝統的／教養がある 0% 2% 6% 68% 24%

・政治・外交・安全保障 14%
・経済・貿易 21%
・文化・伝統、歴史及び宗教 40%
・産業及び科学技術 22%
・環境関連の政策 26%
・日本人及びその生活 31%
・観光情報 30%
・日本語 17%
・日本食 30%
・その他 4%

・日本語 45%
・日本の伝統芸能・文化 60%
・日本のポップ・ミュージック 11%
・コスプレ 21%

豪州における対日世論調査

　　【設問２】日本人に関する次の意見にどの位同意されますか。（各項目全てに回答）

　【設問３】日本についてもっと知りたい分野は何ですか。（複数回答）

　　【設問４】どのような日本関連イベントがある場合に参加したいですか。（複数回答）

(参考）豪州主要５都市（キャンベラ、シドニー、
メルボルン、ブリスベン、パース）において、任
意抽出による電話インタビュー方式にて実施
（５，７７９名中８０９名が有効回答）。対象年
齢：２０歳から５０歳。年齢別比率：２０－２４
歳（１０％）、２５－３４歳（１３％）、３５－
４４歳（２０％）、４５－５０歳（４６％）。性
別比率：男性（４０％）、女性（６０％）。

全質問・回答集計結果（邦訳）
１．日本と日本人
　　【設問１】日本に関する次の意見にどの位同意されますか。（各項目全てに回答）



・アニメ・マンガの上映・展示会 33%
・日本食 77%
・日本の政策に関する講演会、シンポジウム 22%
・産業及び科学技術 46%
・観光 66%
・その他 4%

・インターネット 42%
・テレビ 53%
・ラジオ 14%
・新聞 45%
・雑誌・書籍 26%
・日本の友人またはビジネス上の知人 23%
・家族、友人、同僚 31%
・教育課程 10%
・訪日 15%

感じない やや感じる 普通 強く感じる 非常に強く感じる

・日本 3% 11% 46% 33% 7%
・中国 9% 24% 48% 17% 2%
・インドネシア 15% 32% 38% 12% 2%
・韓国 16% 28% 42% 12% 2%
・インド 13% 25% 42% 16% 4%
・シンガポール 6% 15% 45% 28% 6%
・ニュージーランド 2% 4% 27% 42% 24%
・英国 3% 6% 32% 39% 19%
・米国 5% 12% 40% 31% 12%
・カナダ 2% 5% 33% 41% 19%
・ロシア 12% 24% 46% 15% 3%

・はい 7%
・いいえ 93%

重要でない やや重要 分からない 重要 非常に重要

・日本 13% 21% 11% 49% 6%
・中国 10% 28% 4% 45% 13%
・インドネシア 27% 43% 12% 15% 3%
・韓国 19% 56% 10% 14% 1%
・インド 16% 46% 9% 26% 3%
・シンガポール 18% 57% 13% 11% 1%
・ニュージーランド 1% 4% 3% 64% 28%
・英国 0% 1% 0% 52% 45%
・米国 2% 2% 0% 45% 51%
・カナダ 2% 5% 4% 68% 20%
・ロシア 7% 66% 5% 18% 3%

（ 　【設問８】、【設問９】及び【設問10】は有効回答数が少ないため割愛。）

　　【設問１１】次の国について、オーストラリアとの友好関係を維持または強化することがどの位重要だと思います
か。（各国全てに回答）

　　【設問７】あなたは英語以外の言語を話せますか。

　　【設問５】日本についての知識・情報は主にどこから得ていますか。（複数回答）

　　【設問６】次の国に対し、どの位親近感を感じますか。（各国全てに回答）



 ・日本はいつでも敵国であると思っている。 0%
・肯定的になろうとするが、日本に対して未
だ否定的な感情がある。

2%

・第二次大戦の歴史は知っているが日本には
肯定的な感情をもっている。

49%

・第二次大戦への日本の関与は今日では重要
なことではない。

39%

・分からない 9%

・非常に良好 17%
・良好 34%
・普通 38%
・良好ではない 1%
・分からない 10%

・はい 20%
・いいえ 60%
・分からない 21%

・全ての分野において一層緊密化していくべき。 25%

・現在の関係で満足であり、この関係を維持
すべき。

37%

・両国は緊密すぎるので、より距離を置くべき。 30%
・分からない 8%

重要でない やや重要 分からない 重要 非常に重要

・貿易・投資 12% 31% 8% 39% 11%
・安全保障 12% 24% 16% 31% 18%
・環境 1% 16% 10% 38% 35%
・科学技術 16% 27% 9% 31% 16%
・発展途上国への援助 15% 30% 9% 28% 18%
・文化交流 15% 31% 10% 32% 13%

・軍事同盟を目指すべき。 18%
・協力を進めるべきであるが、同盟関係になる
必要はない。

32%

・現在の協力レベルで十分である。 24%
・もう少し協力レベルを下げるべき。 20%
・分からない 6%

　　【設問１５】将来の日豪関係のあり方に関する次の意見のうち、あなたの考えに最も近いのはどれですか。

　　【設問１６】次の分野について、将来の日豪関係を発展させることはどの位重要ですか。（各項目全てに回答）

　　【設問１７】日豪間の安全保障関係について、あなたの意見に最も近いのどれですか。

　　【設問１２】　第二次大戦と日本人を考える時、あなたの意見に最も近いのはどれですか。

　　【設問１３】現在の日豪関係をどのように考えますか。
２．日豪関係

　　【設問１４】日本は信頼できる友邦であると考えますか。



・日本は豪州の最大の貿易相手国である(2008
年)

6%

・1967年以来、日本は豪州にとって最大の輸出
先である

4%

・日本は豪州にとって最大の貿易黒字相手国で
ある(2008年)

11%

・日本は、豪州にとって石炭、アルミニウム、牛
肉、チーズなどの最大の輸出先国である

8%

・現在、豪州と日本はFTAの締結に向けて交渉
を行っている

6%

・果たしている 24%
・果たしていない 51%
・分からない 25%

強く不同意 不同意 分からない 同意 強く同意

・世界経済の発展 9% 30% 8% 38% 15%
・国際紛争解決のための政治的役割の拡大 11% 26% 6% 40% 17%
・国連平和維持活動への参加 14% 28% 8% 32% 19%
・軍事的貢献 13% 35% 4% 33% 15%
・科学技術の発展 7% 19% 5% 48% 21%
・地球環境保全 8% 38% 6% 36% 13%
・文化交流 16% 36% 5% 31% 12%
・発展途上国への援助供与 12% 47% 4% 27% 11%
・核軍縮・不拡散への取り組み 6% 30% 8% 39% 17%

・思う 43%
・思わない 38%
・分からない 20%

強く不同意 不同意 分からない 同意 強く同意

・日本が全ての形態の捕鯨を止めるよう、豪州
政府は、強硬な対応をとるべき

6% 12% 21% 37% 23%

・他国の対応がどうであれ、豪州政府はいか
なる妥協案も受け入れるべきではない

10% 11% 13% 36% 31%

・日豪両国は、妥協を見出していくべきであ
る

22% 34% 16% 18% 10%

・日本沿岸で行われる捕鯨については認めて
も良い

27% 32% 11% 21% 9%

・他の水産資源と同様に、適切な資源管理の下
で持続的な捕獲を認めても良い

16% 64% 11% 6% 2%

　　【設問２０】次の分野について、日本が指導的役割を果たすべきと考えますか。（各項目全てに回答）

　　【設問２１】日本は国連安保理の常任理事国となるべきだと思いますか。

　　【設問２２】日本の捕鯨に関する以下の意見について、どの位同意されますか。（各項目全てに回答）

　　【設問１８】豪州と日本の貿易関係に関する以下の事実について知っていますか。（複数回答）

　　【設問１９】日本はその経済力に相応しい国際的役割を果たしていると思いますか。
３．国際社会における日本


